

**Уважаемые читатели!**

Вы держите в руках второй номер журнала «Известия вузов. Ядерная энергетика». Из портфеля редакции были отобраны те статьи, которые тщательно готовились авторами в соответствии с опубликованными требованиями. Редакция просто не имеет возможности многократно взаимодействовать с авторами, не стремящимися понять необходимость соблюдения редакционных стандартов и полноценного учета замечаний рецензентов.

Многие, вероятно, заметили, что стремление повысить качество статей и журнала в целом дает результат, что было отмечено повышением рейтинга журнала. Это от радно.

Теперь перехожу к самому важному. Наш дорогой мэтр Юрий Алексеевич Казанский – бесценный главный редактор, заложивший идейные и практические основы журнала, подал прошение об отставке. Более 30-ти лет он возглавлял журнал «Известия вузов. Ядерная энергетика». Мы выражаем огромную благодарность ему за журнал и желаем здоровья и долгих лет жизни. Преклоняемся перед его мудростью и заслугами.

Постараемся соответствовать тому уровню, который Юрий Алексеевич требовал и добивался от своих помощников. А пока давайте вместе с авторами доказывать, что научно-технический журнал «Известия вузов. Ядерная энергетика» – лучший профессиональный журнал в своей области!

Главный редактор В.М. Троянов